
Pregunta 1 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué legado en honor a Archie Cochrane ha llegado a nuestros días?: 

Seleccione una: 

a. Pubmed 

b. Biblioteca Cochrane  

c. Medline 

d. Ninguna es correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Biblioteca Cochrane 

Pregunta 2 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué ecuación de búsqueda mostrará menos resultados? 

Seleccione una: 

a. Ansiedad OR cirugía 

b. Ansiedad AND cirugía 

c. Ansiedad 

d. Cirugía  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Ansiedad AND cirugía 

Pregunta 3 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Es igual la búsqueda de literatura de una enfermera clínica que una enfermera 
investigadora?: 

Seleccione una: 

a. Por lo general, no. Varía el tipo de documento inicial que buscan  

b. Sí, siempre 

c. No, nunca pueden tener la misma finalidad 

d. Las dos empiezan buscando ensayos clínicos 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Por lo general, no. Varía el tipo de documento inicial que 
buscan 

Pregunta 4 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿La disminución de la variabilidad clínica que favorece?: 

Seleccione una: 

a. La compra de materiales 

b. La equidad en salud  

c. El ahorro en personal 

d. El desarrollo profesional 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La equidad en salud 

Pregunta 5 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál es la tercera fase de la práctica basada en la evidencia?: 

Seleccione una: 

a. Evaluación 

b. Pregunta clínica 

c. Implementación 

d. Lectura crítica  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Lectura crítica 

Pregunta 6 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál no es una ventaja de la práctica basada en la evidencia?: 

Seleccione una: 

a. Disminuye la variabilidad 

b. Sostenibilidad económica 

c. Mejora la calidad de la atención 

d. Falta de seguridad en la intervención  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Falta de seguridad en la intervención 

Pregunta 7 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuántas fases tiene el modelo de la práctica basada en la evidencia?: 

Seleccione una: 

a. 4 

b. 5  

c. 6 

d. 7 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 5 

Pregunta 8 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Sobre qué es la definición de Sackett aceptada mundialmente? 

Seleccione una: 

a. Medicina basada en la evidencia  

b. Enfermería basada en la evidencia 

c. Practicas basada en la evidencia 

d. Fisioterapia basada en la evidencia 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Medicina basada en la evidencia 

Pregunta 9 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál es una barrera para la práctica basada en la evidencia?: 

Seleccione una: 

a. Falta de tiempo 

b. Falta de autoridad 

c. Falta de apoyo 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 10 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué efecto beneficioso puede tener el aumento en la satisfacción de los 
pacientes?: 

Seleccione una: 

a. Aumenta el gasto sanitario 

b. Aumento en la satisfacción de los profesionales  

c. Desarrollo de terapias alternativas 

d. Todas son correctas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Aumento en la satisfacción de los profesionales 

Pregunta 11 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué se debe hacer tras implementar cambios basados en la evidencia? 

Seleccione una: 

a. No adherirse al cambio 

b. Evaluar sus resultados  

c. Rechazarlos 

d. Celebrarlo 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Evaluar sus resultados 

Pregunta 12 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿En cuánto pilares se basa la práctica basada en la evidencia?: 

Seleccione una: 

a. 1 

b. 2 

c. 3 

d. 4  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 4 

Pregunta 13 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Por qué se deben tener en cuenta las preferencias y valores de los usuarios?: 

Seleccione una: 

a. No deben tenerse en cuenta 

b. Por el principio de autonomía del paciente  

c. Por el principio de idoneidad del tratamiento 

d. Todas son correctas 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Por el principio de autonomía del paciente 

Pregunta 14 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál es un término clave a la hora de valorar según los recursos disponibles una 
intervención?: 

Seleccione una: 

a. El coste-efectividad  

b. La efectividad 

c. El tamaño del efecto 

d. Ninguna es correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El coste-efectividad 

Pregunta 15 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Qué declaración sienta en el 2005 el término Práctica Basada en la Evidencia?: 

Seleccione una: 

a. Nápoles 

b. Sicilia  

c. Roma 

d. Verona 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Sicilia 

Pregunta 16 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Quién escribió el libro "efectividad y eficiencia" que sentó la idea de la 
transferencia de la investigación a la práctica clínica: 

Seleccione una: 

a. Archie Cochrane  

b. Guyat 

c. Sacket 

d. Ninguna es correcta 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Archie Cochrane 

Pregunta 17 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cómo se conoce al hecho de que la investigación no llegue a la práctica diaria de 
los profesionales?: 

Seleccione una: 

a. Hoyo 

b. Brecha  

c. Hendidura 

d. Experiencia 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Brecha 

Pregunta 18 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál es una ventaja de la práctica basada en la evidencia? 

Seleccione una: 

a. Incrementa la seguridad profesional 

b. Incrementa la satisfacción de los pacientes 

c. Sostenibilidad económica 

d. Todas son correctas  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas 

Pregunta 19 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál no es un pilar de la práctica basada en la evidencia?: 

Seleccione una: 

a. Preferencias y valores del profesional  

b. Investigación 

c. Recursos disponibles 

d. Experiencia clínica 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Preferencias y valores del profesional 

Pregunta 20 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿Cuál es la cuarta fase de la práctica basada en la evidencia? 

Seleccione una: 

a. Pregunta clínica 

b. Búsqueda de literatura 

c. Lectura crítica 

d. Implementación de evidencia  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Implementación de evidencia 

 


